
数字が書かれた二枚のカードがあります 

 

・どちらにも同じ記号を書き加えて正しい式にしましょう 

・使うことのできる記号は＋－×÷と（）です 

                                                                                                                                                              

１＋１＋２ ＝４ 

２×１＋１ ＝３ 

（１） 

双子式 

＋－×÷と（）を使って正しい式にしましょう 

１＋１×２＝４ １＋１＋２＝４ 

【例題】 【解答】 

１ １ ２ ＝４ 

計算が合っていません 正しい式です 

どちらのカードにも同じ記号を書き加えます 

同じではありません どちらも同じです 

（１＋１）×２＝４ 

（２＋１）×１＝３ 

（１＋１）×２＝４ 

（２＋１）×１＝３ 

１ １ ２ ＝４ 

２ １ １ ＝３ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 

（３） 

（５） 

２ ２ ３ ＝７ 

４ ２ ２ ＝８ 

３ ２ ２ ＝３ 

２ ２ ４ ＝０ 

８ ８ ８ ＝８ 

４ ２ ３ ＝５ 

双子式 

（２） 

４ ２ ６ ＝８ 

９ ７ ２ ＝４ 

（４） 

８ ５ １ ＝２ 

６ １ ３ ＝２ 

（６） 

２ ７ ５ ＝４ 

８ ４ ２ ＝１０ 
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（７） 

（９） 

（１１） 

２ ２ ４ ＝８ 

８ １ １ ＝９ 

７ １ ６ ＝１３ 

４ ３ ２ ＝１０ 

１ ２ ３ ＝６ 

１ ４ １ ＝４ 

双子式  

（８） 

４ １ ２ ＝２ 

７ ２ １ ＝５ 

（１０） 

６ １ ４ ＝２ 

６ ４ ７ ＝１７ 

（１２） 

８ ３ ４ ＝２０ 

３ ５ ３ ＝１８ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１３） 

（１５） 

（１７） 

６ ４ ２ ＝１２ 

７ ９ ７ ＝９ 

７ ４ ２ ＝９ 

３ ２ １ ＝５ 

６ ３ ８ ＝１０ 

３ １ ３ ＝０ 

双子式  

（１４） 

３ ３ ２ ＝３ 

４ ２ １ ＝４ 

（１６） 

８ ４ ２ ＝０ 

８ ２ ２ ＝２ 

（１８） 

５ １ ６ ＝１１ 

８ ７ ６ ＝５０ 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１９） 

（２１） 

（２３） 

１ ５ １ ＝４ 

８ ４ ２ ＝１６ 

６ １ ２ ＝３ 

８ ２ ２ ＝２ 

８ ８ ４ ＝４ 

５ １ １ ＝６ 

双子式  

（２０） 

８ ４ ２ ＝４ 

６ ３ ２ ＝６ 

（２２） 

９ ９ ３ ＝６ 

１ ７ ７ ＝０ 

（２４） 

３ ３ ６ ＝０ 

８ ３ ４ ＝２０ 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２５） 

（２７） 

（２９） 

７ ６ ３ ＝３９ 

８ ７ ４ ＝６０ 

９ ３ ６ ＝１ 

８ ２ ２ ＝２ 

４ ４ ４ ＝４ 

６ ３ ９ ＝１８ 

双子式  

（２６） 

４ ４ ８ ＝８ 

６ １ ５ ＝１ 

（２８） 

７ ３ ２ ＝２ 

９ ５ １ ＝４ 

（３０） 

３ ２ ３ ＝１５ 

４ ２ ２ ＝１６ 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３１） 

（３３） 

（３５） 

２ ２ ２ ＝６ 

９ ８ ７ ＝６５ 

５ ４ ３ ＝３ 

６ ６ ４ ＝３ 

３ ２ ２ ＝１２ 

２ ４ ３ ＝１４ 

双子式  

（３２） 

９ ４ ２ ＝１８ 

３ ３ １ ＝６ 

（３４） 

６ ３ ９ ＝１８ 

４ ２ ８ ＝１６ 

（３６） 

８ ３ ４ ＝２０ 

６ ３ ９ ＝２７ 



 

 

 

双子式  

（３７） 

（３９） 

（４１） 

１２ ２ ３ ＝１８ 

６ ６ ２ ＝１８ 

２８ ８ ２ ＝１８ 

１５ ３ ３ ＝６ 

（３８） 

１８ １２ ２ ＝３ 

１２  ６ ２ ＝４ 

（４０） 

８ １６ ４＝９６ 

９  ８ ４＝６８ 

（４２） 

４ １３ ７ ＝２４ 

１２  ８ ６ ＝２４ 

１８ ３ ２４＝３０ 

６ ３ １ ＝３ 


